

ROMÂNIA
JUDETUL ALBA
COMUNA CRĂCIUNELU DE JOS
CONSILIUL LOCAL
Nr. 30/ 04.01.2023

PROCES- VERBAL,

Intocmit azi, 04 ianuarie 2023, ora 10, cu ocazia sedintei extraordinare, cu convocare de indata, a a Consiliului local Crăciunelu de Jos

Ședința extraordinară a Consiliului local Crăciunelu de Jos a fost convocată de îndată în baza **Dispoziției nr.2/ 03.01.2023**, emisă de Primarul comunei Crăciunelu de Jos, dna Lenuța Bubur. Convocarea ședinței a fost făcută telefonic de către secretarul general al comunei, dna Corlaci Monica. De asemenea, prin grija secretarului comunei fiecarui consilier local i s-au pus la dispoziție materialele supuse dezbaterii în ședință.

Ședința este publică și se desfășoară în limba română.

Urgența ședinței este determinată de obligativitatea legală impusă de Ordinul Ministerului Finanțelor Publice nr.4271/ 2022 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea exercitiului bugetar al anului 2022 , capitolul V

" Încheierea exercitiului bugetelor locale și operațiuni specifice unităților administrativ- teritoriale " , ca până la data de 9 ianuarie 2023 să fie adoptate hotărâri de către consiliile locale privind acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare și a secțiunii de funcționare a bugetului local pe anul 2022 din excedentul anilor precedenți și de necesitatea aprobării în regim de urgență a utilizării unor sume din excedentul anilor precedenți pentru acoperirea temporară a unor goluri de casă în secțiunea de funcționare a bugetului local, întrucât nu sunt venituri încasate din care se poate asigura plata salariilor pentru personalul încadrat în aparatul de specialitate al primarului comunei Crăciunelu de Jos și nu a fost încă aprobat bugetul local pe anul 2023.

În urma apelului nominal efectuat de către dna secretar, aceasta arată că din totalul de 11 consilieri în funcție la lucrările ședinței sunt prezenți 9. Absentează consilierii Iștoc Ioan și Han Alina (probleme medicale). Ședința este statutară, putându-se lua în discuție și delibera asupra proiectelor de hotărâre propuse pe ordinea de zi (majoritatea consilierilor în funcție).

Dna președinte de ședință, Nicuța Lunca, deschide lucrările ședinței și dă cuvântul dnei primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi. Se supune la vot și este aprobat în unanimitate, astfel că ordinea de zi a ședinței cuprinde:

I. Proiecte de hotărâri privind :

1.Aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunilor de dezvoltare și de funcționare din excedentul anilor precedenți ;

Inițiator proiect de hotărâre : Primarul comunei Crăciunelu de Jos;

2.Aprobarea utilizării unor sume din excedentul anilor precedenți pentru acoperirea temporară a unor goluri de casă în secțiunea de funcționare a bugetului local;

Inițiator proiect de hotărâre : Primarul comunei Crăciunelu de Jos

II.Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal de ședință încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local Crăciunelu de Jos din data de 21.12.2022.

Prezintă secretarul general al comunei Crăciunelu de Jos

Dna președinte de ședință anunță primul proiect de hotărâre, aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local pentru anul

2022, din excedentul anilor precedenți și dă cuvântul dnei primar, pentru a-l prezenta .

Proiectul de hotărâre are aviz favorabil din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, precum și raportul de specialitate nr. 15/ 03.01.2023, întocmit de către compartimentul financiar contabil din cadrul Primăriei comunei Crăciunelu de Jos.

Se cer înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Intrucât nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, dna președinte de ședință îl supune la vot. Se adoptă HCL nr.1/ 04.01.2023 privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local pentru anul 2022, din excedentul anilor precedenți , cu un număr de 9 voturi pentru (consilierii : Boldea Gabriel , Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Ginta Vasile, Lunca Nicuta, Oltean Claudiu Lucian, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință anunță al doilea proiect de hotărâre, aprobarea utilizării unor sume din excedentul anilor precedenți pentru acoperirea temporară a unor goluri de casă în secțiunea de funcționare a bugetului local și dă cuvântul dnei primar, care prezintă proiectul de hotărâre .

Proiectul de hotărâre are aviz favorabil din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local Crăciunelu de Jos, precum și raportul de specialitate nr. 14/ 03.01.2023 întocmit de către compartimentul financiar contabil din cadrul Primăriei comunei Crăciunelu de Jos.

Se cer înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Intrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, dna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă HCL nr.2/ 04.01.2023 privind aprobarea utilizării unor sume din excedentul anilor precedenți pentru acoperirea temporară a unor goluri de casă în secțiunea de funcționare a bugetului local, cu un număr de 9 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel , Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Ginta Vasile, Lunca Nicuta, Oltean Claudiu Lucian, Podariu Gheorghe, Vestemean Gheorghe).

Dna președinte de ședință anunță punctul II de pe ordinea de zi și dă cuvântul dnei secretar general pentru a supune la vot procesul- verbal încheiat la ședința extraordinară desfășurată în data de 21.12.2022. Deoarece nu sunt obiecții sau omisiuni asupra celor înscrise, procesul-verbal este aprobat în unanimitate.

Pentru că nu mai sunt alte probleme pe ordinea de zi, dna Lunca Nicuța, președintele de ședință, mulțumeste domnilor consilieri de prezență și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces- verbal în doua exemplare:

- 1 ex. pentru dosarul de ședință
- 1 ex .pentru afișaj la sediul Consiliului local spre aducere la cunostință publică.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
Lunca Nicuța**

**SECRETAR GENERAL ,
Corlaci Monica**